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Consiliul local  Beceni 

Judeţul Buzău  

Nr. 11074/14.12.2021 

Proces verbal 

încheiat astăzi 14.12.2021, ora 14,00 

la sediul Consiliului local Beceni 

 în cadrul şedinţei extraordinare a Consiliului local Beceni, convocată prin Dispoziţia primarului  nr. 

219 din 10.12.2021, cu  adresa scrisă nr. 10939/10.12.2021, la care participă următorii consilieri: 

Bârsan Ion Iulian, Bercaru Mihai, Berechet Adrian, Bucur Carmen- Elena, Constantin Dumitru 

Laurențiu-viceprimar, Coșar Octavian- Claudiu, Dimian  Marian- Gabriel, Dimian Lucian Liviu, 

Macovei Ion, Porumboiu Dorel, Sava Ion, Șercăianu Mihaela și Zaharia Romulus –Gheorghe. 

Participă, fără drept de vot, domnul Adrian Burlacu  -primar al comunei Beceni,  doamna 

Cârcei Elena – secretar general al comunei Beceni  și doamna Doloiu Aurora- șef birou financiar 

contabil și achiziții publice. 

Președinte de ședință este domnul Coșar Octavian- Claudiu. 

 Cu o prezenţă de  13 consilieri, şedinţa este statutară. 

 Procesul verbal al şedinţei anterioare, pus la dispoziţia consilierilor locali, conform Legii, a 

fost supus la vot şi votat în unanimitate.   

Proiectul ordinii de zi a şedinţei  a fost adus la cunoştinţă publică, în termen legal, de către 

doamna secretar general al comunei  și cuprinde următoarele proiecte: 

1. Proiect de hotărâre  privind rectificarea  bugetului local al comunei Beceni pe anul 2021 

- iniţiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 

- Aviz: Comisia pentru activităţi economico-financiare, agricultură, administrarea 

domeniului public şi privat al comunei, de muncă şi de protecţie socială; 

2. Proiect de hotărâre privind completarea  Programului de achiziţii publice al Consiliului local 

Beceni în anul 2021-iniţiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 

- Aviz: Comisia juridică, apărarea ordinii publice, de disciplină, pentru învăţământ, 

sănătate şi familie, protecţie copii, tineret şi sport, activităţi social–culturale şi culte; 

Domnul primar propune suplimentarea ordinii de zi a ședinței cu următoarele proiecte: 

1. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită pe o perioadă de 5 ani a imobilului în 

care și-a desfășurat activitatea Scoala primară Florești în vederea desfășurării activității de 

medicină de familie 

- iniţiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 

- Aviz: Comisia pentru activităţi economico-financiare, agricultură, administrarea domeniului 

public şi privat al comunei, de muncă şi de protecţie socială; 

2. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită pe o perioadă de 5 ani a imobilului 

Clădire C2 în care și-a desfășurat activitatea Grădinița  și suprafeței  de 50 m.p  

reprezentând cale de acces, situate în sat Izvoru Dulce, comuna Beceni în vederea 

desfășurării activității de medicină de familie 

- iniţiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 

- Aviz: Comisia pentru activităţi economico-financiare, agricultură, administrarea 

domeniului public şi privat al comunei, de muncă şi de protecţie socială; 

Se votează în unanimitate suplimentarea ordinii de zi. 
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Se supune la vot ordinea de zi a ședinței completată, se votează în unanimitate și se trece la 

dezbaterea acesteia. 

1. Proiect de hotărâre  privind rectificarea  bugetului local al comunei Beceni pe anul 2021 

A fost depus amendatul nr. 1 de către domnul primar. 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre. Proiectul este avizat 

favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate. 

2. Proiect de hotărâre privind completarea  Programului de achiziţii publice al Consiliului local 

Beceni în anul 2021 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre. Proiectul este avizat 

favorabil  de către  compartimentul de resort şi nefavorabil comisia de specialitate. 

Domnul Zaharia consideră că proiectul de hotărâre este important pentru desfășurarea 

activității de salubritate, este necesar să se achiziționeze camere de luat vederi și pubele 

pentru se asigura condiții de sortare a deșeurilor. 

Domnul viceprimar nu este de acord cu achiziționarea de camere de  supraveghere, 

motivând că nu există un plan de pază al comunei avizat de Poliție, iar camerele pot fi 

achiziționate doar dacă există acest aviz din care să rezulte caracteristicile echipamentelor. 

Domnul primar ridică următoarele probleme: 

- s-au achiziționat 52 de camere în mandatul trecut. A existat aviz? 

- Ceea ce se propune acum este extinderea sistemului de supraveghere video, pentru a se 

putea urmări zonele în care se depozitează ilegal deșeuri pe domeniul public și privat.  

Doamna secretar general aduce la cunoștință că, în această etapă  de completare a 

Programului de achiziții publice  nu este nevoie de aviz de la Politie.   

Supus la vot proiectul este respins cu 6 voturi „pentru” (Bârsan Ion Iulian, Bercaru Mihai, 

Bucur Carmen- Elena, Dimian  Marian- Gabriel, Porumboiu Dorel, Zaharia Romulus –

Gheorghe) și 7 „abțineri” (Berechet Adrian, Constantin Dumitru- Laurențiu, Coșar Octavian- 

Claudiu, Dimian Lucian Liviu, Macovei Ion, Sava Ion și  Șercăianu Mihaela).  

3. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită pe o perioadă de 5 ani a imobilului în 

care și-a desfășurat activitatea Scoala primară Florești în vederea desfășurării activității de 

medicină de familie 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre. Proiectul este avizat 

favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate. 

3. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită pe o perioadă de 5 ani a imobilului 

Clădire C2 în care și-a desfășurat activitatea Grădinița  și suprafeței  de 50 m.p  

reprezentând cale de acces, situate în sat Izvoru Dulce, comuna Beceni în vederea 

desfășurării activității de medicină de familie 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre. Proiectul este avizat 

favorabil  de către  compa rtimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate. 

Diverse 

Domnul viceprimar a solicitat mai multe documente privind lucrările care se realizează și nu i-

au fost puse la dispoziție. Lucrările de reabilitări  de drumuri nu se realizează corespunzător, 

sunt nemulțumiri în rândul populației.  
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Ordinea de zi fiind epuizată, domnul președinte de ședință declară ședința închisă.  

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare, unul va fi afişat la sediul 

Primăriei şi unul va fi ataşat la dosarul şedinţei de astăzi. 

               Preşedinte de şedinţă,                                             Secretar general al comunei, 

              Octavian- Claudiu COȘAR                                                   Elena CÂRCEI 


